Introduzione

e Livello: A2
« Capacita: comprensione scritta
e Argomento: Lessico- Frutta

« Abilita connesse: ragionamento logico, capacita di analisi

Enigma
« Parole chiave : scoprire un codice binario all’aiuto della frutta

« Materiali necessari : un foglio e una matita per i calcoli

e Descrizione dell’ enigma

Tu e i tuoi amici siete stati rinchiusi nel laboratorio linguistico. Per uscire bisogna mettere sotto
la porta un biglietto con un codice a 2 cifre. Per scoprire questo codice, dovete guardare

attentamente il disegno accanto alla porta. In bocca al lupo!
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e Soluzione all’enigma
Costa 60 centesimi. Per calcolare il prezzo di ogni frutto, € necessario moltiplicare il

numero di vocali presenti nel nome del frutto per 20 centesimi. (mela ha due vocali,

quindi &€ 2X20 centesimi = 40centesimi).
Indizi - fate attenzione alle vocali

Possibili restrizioni- possibili difficolta per gli studenti con discalculia
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